
ÜBEN UND FÖRDERN (15)    Lösungen                   Juni 2018 

1) a) 1 Sektor, 1 Segment b) 3 Segmente c) 2 Segmente, 2 Sektoren d) 2 Segmente, 1 Sektor 

 

2) richtig, falsch, richtig, falsch, falsch 

 

3) a) Sektoren b) Segmente  c) Sektoren  d) Kreisring  

 

4) und 5) Lehrperson zeigen 

 

6) Sekanten: b, d Tangenten: c, e  Passanten: a, f 

 

7) a) ca. 34 mm b) Kreissegment 

 

8) Es sind die Abbildungen 3 und 4 anzukreuzen.  

 

9) a) 15 mm   b) 17/18 mm 

 

11)  234,5  1,3542   0,45 

 3,17  27,8   2,763 

 32  0,0932   23,567 

 3871,2  2,371   0,4002 

 

12)  1920   13560  1460  4200 

13) b 

14) a) 73,13  b) 1,7  c) 87,96 


